

Празднования открылись торжественным словом директора института, академика РАН, Людмилы Павловны Филаретовой. Поздравления от имени губернатора Ленинградской области выразил председатель Комитета общего и профессионального образования Правительства Ленинградской области Сергей Валентинович Тарасов.

Для гостей мероприятия Елена Александровна Огородникова, кандидат биологических наук, заведующая лабораторией психофизиологии речи, прочитала лекцию «От экспериментального изучения речи к проблемам реабилитации и практике ранней помощи детям». В лекции Елена Александровна рассказала о проблемах слуха и речи у молодых людей и людей пожилого возраста, а также о способах и решения.

После лекции состоялась научно-просветительская акция «Открытая лабораторная», ведущим выступил Александр Белякова, кандидат биологических наук, сотрудник лаборатории регуляции функций нейронов мозга. Более 40 человек проверили свою научную грамотность. Победителей наградили дипломами и книгами от партнеров акции. Кроме того, Александр прочитал научно-популярную лекцию «Нейрофизиология мотивации. Что заставляет нас двигаться вперед?» Александра Белякова.

Завершающим мероприятием на площадке стал показ фильма «Роза и Рафаэль» 1936 года. Кинолента содержит уникальные кадры из жизни двух шимпанзе, привезенных из Франции в Колтуши и определивших начало нового этапа в исследованиях высшей нервной деятельности на приматах. Параллельно с основной программой гости смогли бесплатно посетить Музей академика Павлова, а также новую Art&science выставку «Новая Антропология».